

Sevilla normales

EDITORIAL

La eventualidad que no puede admitirse

Un senador norteamericano, según información que publicamos en esta misma página, considera con una frialdad inadmisible la posibilidad de que Rusia llegue a dominar toda Europa. Desconocemos las concepciones estratégicas de tal personalidad...

El frío en gran de Norteamérica

York, 31. — Desde el del Maine, hasta la reina la peor ola de este invierno, azotando el atlántico norteamericano. En Warren, Pensilvania, termómetro ha marcado centígrados bajo...

Nueva York marcó el frío esta madrugada

El frío esta madrugada se centígrados bajo cero. Los observatorios dicen que no se trata de un frío que dure por ahora. — Efe.

El frío se viene a Dios

El frío se viene a Dios, El frío en la alta cumbre, la mañana si que es fría, si que es fría. Pero aquí arriba, cuando de un río cae el agua de hielo y se ve, que armonía, que contemplación de los...

El frío se viene a Dios

El frío se viene a Dios, El frío en la alta cumbre, la mañana si que es fría, si que es fría. Pero aquí arriba, cuando de un río cae el agua de hielo y se ve, que armonía, que contemplación de los...

El frío se viene a Dios

El frío se viene a Dios, El frío en la alta cumbre, la mañana si que es fría, si que es fría. Pero aquí arriba, cuando de un río cae el agua de hielo y se ve, que armonía, que contemplación de los...

El frío se viene a Dios

El frío se viene a Dios, El frío en la alta cumbre, la mañana si que es fría, si que es fría. Pero aquí arriba, cuando de un río cae el agua de hielo y se ve, que armonía, que contemplación de los...

Mediterráneo

DIARIO DE ALANGA ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS.

AÑO XI — CASTELLON DE LA PLANA, MARTES 3 FEBRERO DE 1948. — NUM. 3.062. — 50 CENTIMOS

Los EE. UU. no declararán la guerra a Rusia hasta que esta domine toda Europa

MANIFESTACIONES DE UN SENADOR DEMOCRATA EN DEFENSA DEL PLAN MARSHALL

«No es hora de permanecer neutrales frente al comunismo», dice el Presidente de Chile

Manifestación en Madrid pidiendo justicia en el caso del Consorcio de Panadería

Madrid, 2. — Poco después de las once de la mañana se formó una manifestación en las calles de Madrid pidiendo justicia en el caso del Consorcio de Panadería...

Baltimore, 2. — Los Estados Unidos no declararán la guerra a la Unión Soviética hasta que esta última domine Europa. Según declaraciones hechas por el senador demócrata Millard Tydings, en un discurso pronunciado en esta ciudad...

Respecto a los planes norteamericanos para evitar esta eventualidad, dijo que el Gobierno de los Estados Unidos realiza esfuerzos para fortalecer a Grecia y Turquía con el fin de que Rusia no pueda continuar su expansión...

MILLON Y MEDIO DE AGENTES COMUNISTAS VAN A SER INFILTRADOS EN EL CERCANO ORIENTE Y EUROPA OCCIDENTAL

Nueva York, 2. — Los soviets proyectan infiltrar millón y medio de agentes comunistas en el Cercano Oriente y en Europa occidental, según ha denunciado públicamente el Alto Comité Árabe...

Y OTRO MILLON Y MEDIO. PERO DE SOLDADOS, PUEDE MOVILIZAR YUGOSLAVIA

Atenas, 2. — El ejército rojo de Yugoslavia ha sido reforzado en estas últimas semanas, y en la actualidad puede movilizar hasta millón y medio de hombres en el plazo de doce horas...

LOS MINIMOS DE CONSUMO DE ENERGIA ELECTRICA DEJAN DE REGIR

PERO ES EN CIUDAD REAL

Ciudad Real, 2. — El gobernador Civil ha hecho pública una circular en la que informa que a propuesta de la Jefatura de Industria de la provincia, y teniendo en cuenta las irregularidades que vienen produciéndose en el suministro de energía eléctrica por la empresa eléctrica Centro España, S.A., ha acordado suprimir los mínimos de consumo a partir del primero de Enero...

Otra amenaza de huelga en Alemania

Frankfurt del Main, 2. — 800.000 obreros alemanes han hecho constar por medio de sus representantes que declararán la huelga general mañana, en vista de que no ha mejorado el problema alimenticio...

Veto ruso a una propuesta inglesa sobre las colonias italianas

Londres, 2. — La URSS ha vetado hoy la propuesta británica para que la comisión de los cuatro grandes encargada de las colonias que pertenecieron a Italia, ordene una investigación sobre la discusión existente en torno a la frontera que separa la Somalia inglesa de la Somalia italiana...

HOY EL MUNDO NAVEGA A LA DERIVA ACASO MAS QUE NUNCA

MENSAJE DEL PAPA AL PUEBLO ARGENTINO

El mundo tiene ante sí con el comunismo un problema encubierto por la ceguera de los políticos llamados demócráticos. Su error es permitir que los frentes populares fueran refugio de la tiranía...

común para vosotros va tan conocida y familiar. Pero a vuestros oídos, con el mismo afecto y cariño de siempre por parte nuestra, y recibida, estamos seguros de ello, por parte vuestra, con la misma fe y veneración...

ve a invocar vuestra Argueza. Por eso hoy acude a vuestra generosidad cristiana una vez más, sin temor a que el maléfico sea agudado, pues aunque sabe que los abismos del mar tienen fondo no puede admitir que lo tenga vuestra munificencia, tan cristiana como sea...

Colas en París para el canje de billetes de 1.000 francos

París, 2. — Francia ha inaugurado el primer mercado libre de moneda desde la guerra, coincidiendo con la retirada de los billetes de 1.000 francos que ha motivado la formación de largas colas a la puerta de los Bancos en todo el país...

Más, cuando la necesidad no es, y antes se esperaba a las diez de la noche que empezara el mercado que implora: por eso ahora nuestra vez es también voz trémula de decir, que quisiera haber vivido en vuestros corazones los días más nobles y más patrióticos. Por eso hoy vuestro Padre se os presenta de nuevo con la mano extendida y vue...

El Vicealmirante norteamericano Sherman, en Madrid

Ha sido nombrado Jefe de las fuerzas estadounidenses en el Mediterráneo

Barajas, 2. — Procedente de Londres y en un aparato de la aviación naval de los Estados Unidos, ha llegado el vicealmirante norteamericano Sherman, acompañado de su esposa...

te Bernard H. Bieri, comandante de la flota norteamericana en el Mediterráneo, abandonará dicho cargo el próximo sábado. Bieri será sustituido por Forrest P. Sherman y regresará a los Estados Unidos para ocupar "otro importante cargo". Al hacer pública esta noticia, el almirante Richard L. Conno...

Una protesta rusa a Norteamérica cada día

Ahora por el vuelo de aviones sobre el Mar Amarillo y el del Japón

EL DEPARTAMENTO DE ESTADO LAS RECHAZA TODAS CATEGORICAMENTE

OTRA PROTESTA A PERSIA, PERO A EE. UU. NO DIRECTAMENTE

Londres, 2. — La nueva nota de protesta soviética a Persia, es considerada en los círculos...

OTRA PROTESTA A PERSIA, PERO A EE. UU. NO DIRECTAMENTE

Londres, 2. — La nueva nota de protesta soviética a Persia, es considerada en los círculos...

OTRA PROTESTA A PERSIA, PERO A EE. UU. NO DIRECTAMENTE

Londres, 2. — La nueva nota de protesta soviética a Persia, es considerada en los círculos...

AYER

En Febrero, busca la sombra el perro y como reza el refrán, el domingo hizo un día tan fuerte de calor que no solo los ranos buscaban la sombra sino las personas. Distase que era un día francamente primaveral.

En la plaza de Toros se celebró la anunciada matinal de boxeo registrándose excelente entrada. También la Banda Municipal de Música dio su concierto en el templo del parque de Ribalta, acudiendo muchos aficionados a escucharla. En el Segal y otros campos se celebraron varios encuentros de fútbol bastante interesantes.

El plato fuerte fue por la tarde en el Estadio Castañá, donde el abinegre venció impietante al equipo albacetino.

Y a la hora de los espectáculos en salas cerradas, se repitió la gente tan equitativamente que los llenaron por completo.

Ayer lunes siguió el tiempo con las mismas características de tiempo espléndido.

Estuvo muy animado el mercado celebrado en la plaza del Rey D. Jaime, viéndose muchos montones de naranja.

En todas las iglesias se celebró la bendición de las candelas, viéndose las procesiones muy concurridas de fieles.

Se celebró en la Diputación provincial una subasta de obras de alcañalillo en el Hospital.

Tres cines estrenaron películas.

Farmacias de guardia

Hay en ran de guardia las farmacias siguientes:
DOLZ, Plaza del Rey, 10
BELTRAN, San Félix, 91.

Suprapro-CIEGOS

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado con 25 pesetas por cupón, el número 148.

CATOLICIDAD

LA FIESTA DE LA CANDELARIA

Fué celebrada con la tradicional devoción

La fiesta de la Purificación de la Virgen, tan tradicionalmente popular en España, fué celebrada ayer en Castellón con esa religiosidad íntima, devotísima y espontánea que nuestro pueblo pone de manifiesto en determinadas conmemoraciones marianas. La Candelaria conserva así, a través de los tiempos y a pesar de no ser día de precepto, una solemnidad por la bienfutura y una unión de los fieles a su liturgia íntimamente superada.

Fueron muchos los castellonenses que en la noche de ayer acudieron a los templos

NOTAS DE SOCIEDAD

En vista de despedida hemos tenido el gusto de saludar al prestigioso Notario de esta ciudad, hoy de Valencia, D. Ignacio Zaballeros y Sánchez, quien en la imposibilidad de despedirse de sus numerosos amigos y clientes personalmente, lo hacen él y sus familiares en estas líneas por nuestro conducto.

Después al amigo Zaballeros todo género de prosperidades en su vida con toda felicidad ra dado a dar una preciosa niña la esposa de nuestro amigo el farmacéutico D. Enrique Monterris, Ella nacida Consuelo Gasco. Tanto la madre como la recién nacida gozan de perfecta salud.

Felicitemos a los Sres. de Monterris, a cuya hija deseamos las mayores dichas.

El Dr. D. Manuel Peris
HA TRASLADADO SU CLINICA DESDE FOLA 33 A HERRERO 30

RINCON de FIESTAS

LA FIESTA DE PROCLAMACION E IMPOSICION DE BANDAS, SE CELEBRARA EL DIA 17

La primera parte consistirá en un concierto de Lolita Ripollés

Está ya completado el programa de la fiesta de la proclamación de la Reina, Damas de la Ciudad y Madrinas de las Gayatas, que se celebrará el día 17 en vez del 12 como se había previsto, para poder asegurar la participación en la primera parte de dicho brillantísimo festejo de la eminente y joven soprano Lolita Ripollés, tan conocida y estimada por nuestro público y cuyo concierto, con un selectísimo programa, constituirá el elemento artístico que llenará la parte inicial del programa, con la garantía de un rotundo y sensacional éxito, digno de la grandiosidad de esa ceremonia de la proclamación e imposición de Bandas, último anuncio de las fiestas de la Magdalena, que comenzarán diez días más tarde.

LA COMISIONES TRABAJAN INTENSAMENTE
Las Comisiones de sector están trabajando intensamente y la mayor parte de ellas está ultimando ya los programas. Nosotros hemos podido ver ya los trabajos iniciales de algunas gaitas, entre ellos los de la número 7, y sabemos que en la realidad va a haberlas muy interesantes esta vez.

Ahora las Comisiones lo que van preparando son festejos que rindan algún beneficio y entre ellas la núm. 5 se reunirá hoy en torno a su presidente, D. Blas Montoya, al que rendirán un homenaje con motivo de su onomástica—felicidades, amigo—preparando un festival para el domingo, seguramente en la plaza de toros y con un programa muy atractivo.

LEA SIEMPRE "MEDITERRANEO"

ESTRENOS LOS CINES

NOCHE SIN CIELO

Aunque parezca increíble —ya se nos pegó el trábitlo— a los directores de la película española por serio y admirables de la americana solo por su origen. «Noche sin cielo» es una buena lección para tantos y tan flojos cirios sobre temas relacionados con la guerra como han pasado a España. Ignacio F. Iquino, ese irregular director en el que nunca podría negarse magníficas cualidades, ha logrado superar en dramatismo, interés y humana nitid todo lo que el mismo género que vino de Hollywood y, además, presenta la barbarie japonesa con detalles más próximos al ánimo del espectador que todas las inverosímiles producciones norteamericanas, todo conseguido sin apelar a lo moroso y macabro.

La película es un conjunto de aciertos, siendo el primero conseguir que el interés no decaiga sino crezca hasta el arrebato, sin mover a los actores de la sala con trucos de cámara por los拟物. Allí, sin apresuramientos, pero sin lentitud, van entrando personajes cuya distinta existencia contribuyen a que el drama central se perfilé sin curvier de contrapuntos de humor que un magnífico diálogo desata, distrayendo y embalsamando a la vez. Las tres figuras femeninas son un prodigio de humanidad y delicadeza en la expresión de circunstancias y las masculinas, más sobrias, no carecen ninguna de nobleza, aún cuando cumplen una función accidental, sobre todo el actor y el escritor. El desarrollo, por serio y humano, es perfecto. Solo un poco podríamos ponerle y es la inoportunidad de las visiones de Paco antes de morir. Cinematografía antes de morir. Necesariamente, pues habremos de escapar más los valores y perfectos elementos de que se vale William Cameron para empujar el film por el dividió, que la consistencia, impresión, más bien de espíritu de hombre de una vida deslumbrada con dominio absoluto y ágil de la material, del progreso científico, del ansia de su puración técnica.

LA VIDA FUTURA
Es una singular fantasía de Alexander Korda nos parece más bien piezas mal encajadas de un juego infantil y, en suma, por encima de todas las demás, es una película que, en su espíritu, es una especie de "Rembrandt", aunque lo de Rembrandt sea más normal, pero dentro del drama, la mudanza y el baño distrae al espectador de algo tan bien logrado como es el punto de la película. El título de "Rembrandt" mejor un insano del Padre reardando al actor de la proximidad del juicio pero en fin, este detalle técnico, y relativo, demuestra que, acerca de la película en su conjunto, porque a todo ello contribuya

PASION DE LOS FUERTES

Cuatro hermanos trasladar, el zaido bovino para venderlo. Cuatro hombres malos que se «entretan», se apoderan del ganado y matan al pequeño de los hermanos que se quedó a cullido, mientras los otros se fueron a retreer a el gazar: a cerca, el autor de la película que quer saber los hermanos quien es el autor causante del crimen gira toda la película. La acción se desarrolla en la clásica taberna del Oeste donde se reúne toda clase de gente. Después en algunos momentos por falta de acción y poca un poco de oscura, pero como hay bastantes "muertes" y disparos de pistola y de rifles, el público pasará un buen rato. No puede faltar la artista que nos obsequia con esas canciones "danzadas", que no comprendemos como no las suprimiera ya que a nada contribuyen a no ser que las intercala para aharar la película. Mueren los malos y parte de los buenos y como la película está interpretada por Henry Fordia, Linda Darnell y Victor Mature, tres buenos artistas con su trabajo hacen las buenas que la película tiene. — CASTELLÓ.

EL TIEMPO EN ESPAÑA

Madrid, 2. — Hoy día está buen tiempo en toda España, el cielo parcialmente cubierto, las temperaturas del día oscilan entre 14 y 18 grados centígrados. En el Norte de España, entre Madrid y Segovia, se ha un temporal de nieve.

TIEMPO PROBABLE — El tiempo continuará en este modo los días de estos días próximos.

TEMPERATURAS EXTREMAS — Máxima de 23 grados, mínima de 10. En la zona de Segovia y Palencia Temperaturas de Madrid: máxima de 13,3; mínima de hoy, 11.

SOL ESPLENDIDO EN SEVILLA

Sevilla, 2. — Continúa el tiempo y hace el sol. En las zonas de Segovia y Palencia, se ha un temporal de nieve. En el centro de la ciudad, el servicio con relación a la limpieza y obras de reparación, continúan operando. En la zona de Segovia y Palencia, se ha un temporal de nieve. En el centro de la ciudad, el servicio con relación a la limpieza y obras de reparación, continúan operando.

LA SOCIEDAD DE AUTORES ESTUDIA LA SITUACION DEL TEATRO ESPAÑOL

Madrid, 2. — Los delegados provinciales de la Sociedad General de Autores de España, que se han reunido en Madrid durante varios días para celebrar un congreso de impresores y recibir instrucciones para llevar la mayor dignificación del espectáculo, han asistido a un acto íntimo en unión de los escritores y altos cargos de la Sociedad de Autores.

El delegado de Zaragoza, don Blasco, pronunció una conferencia en las que expresó la decisión inquebrantable de los delegados a maestro presidente de la entidad, el Sr. de Administración y de asuntos en general. Con respecto a los delegados de las provincias de Murcia, Jaén y Tetuán cada uno de ellos aportó sus ideas para solventar los problemas que tienen planteados en la actualidad. Todos coincidieron en la necesidad de solicitar de los poderes públicos el apoyo material para el reemplazo del teatro español y para la reactivación del mismo.

Por último, el presidente, don Aonso, agradeció la colaboración de todos los delegados y representantes de la ciudad de Autores, a los que exhortó a que cada uno de ellos mismo cree que hasta ahora no se ha dado la importancia que merece el resurgimiento del teatro español. Añadió que el seguro se ha de contar con la escrupulosa protección de la ley y de la fuerza, con el entusiasmo de los delegados y reactivación de la Sociedad de Autores.

SABOYA

HOY MARTES Estreno excepcional



Un film que espiona por la originalidad de su argumento y la magnificencia de su interpretación.

Radio Castellón

PROGRAMA PARA HOY

Sobremesa. — A las 13: Apertura de la emisión. — Bailables. — 13:55: Información local. — 14: Señales horarias. — "Viejos recuerdos". — 14:05: "Novedades en discos". — Emisión del radiociente. — 14:30: Noticiero de Radio Nacional. — Música variada. — 15:30: Cierre.

Noche. — A las 21: Apertura de la emisión. — Discos solicitados. — 21:40: Cotizaciones de Bolsa. Cambios e información local. — 21:45: Noticiero de Radio Nacional. — Discos recogidos. — 23: Señales horarias. — "Orquestas, cantores y vocalistas". — 23:30: Programa variado. — 24: Cierre.

Triladoras
Los trilladoras Argeles núm. 2 de Industrias Sileorgicas. Una Ruston núm. 3.—Rozón: LAZARO CABEZON, Portugal, 14. LOS ROSO.

D. Luis Negre Palomo

Que falleció el pasado día 30 en Lucena del Cid
A los 62 años de edad
Habiendo recibido los Auxilios Espirituales y la Bendición Apostólica de Su Santidad

R. I. P.

Su desconsolada esposa, doña Carmen Gracia Molina; hijos, don Luis, doña Carmen y doña Rosa; hermana, doña Rosita Negre Palomo; hija política, doña Maruja Hernández Nebot; nietos, José-Luis y Laura; hermanos políticos, sobrinos y demás familia,

Ruegan a sus amigos una oración por su alma.

El funeral que se celebrará hoy día 3 de Febrero, a las NUEVE TREINTA de la mañana, en el Altar Mayor de la Iglesia Arciprestal de Lucena, así como las Misas que se digan en la Ermita de San Antonio, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Lucena del Cid, 3 de Febrero de 1948.

CAPITOLIO

HOY GRANDIOSO REESTRENO



El gran amor de una mujer y el gran error de un hombre, crearon una mentira en el corazón de una hija

COMENTARIO

Muy interesante y por lo que ha hecho este no es un error, pero el momento circunferente puesto por todo y un resultado muy interesante por el título.

Por detrás de Gijón y R. S. Gijón, respectivamente, se queda en pie el año de la época del M. directivos de que esto no fallan. El más e menos.

En Segovia, Madrid y Co. como nadie varián. Lo más interesante es el consejo—gracia a lo que dice, nada son los en casa, se ha perdido el por grande viene ovidas.

El Segovia, todo y los próximos.

Cartelera

CAPITOLIO. — 7:15 y 10:30
«Como te quise te quiero»
Merle Oberon. — Torrada.

REX. — A las 7:15 y 10:30
«Noche sin Cielo». Maruchi Fresno, Adriano Rimoldi. — Torrada.

RIALTO. — 7:15 y 10:15
«Pasión de los fuertes».

ROMEA. — 7:15 y 10:15
«La vida futura».

SABOYA. — 7:15 y 10:30
«El retrato de Dorian Gray».

Vida Deportiva

OTRA VEZ EL CASTELLON VOLVIO A MARCAR CON FACILIDAD

Murillo y Asensio realizaron un juego excepcionalmente rápido y efectivo

Pero el equipo mostró su debilidad encajando dos goles en pocos minutos

El Castellón demostró anteayer lo que es un equipo fijo, con todas las posibilidades de jugar con otros que lo son tanto como él y con todos los peligros de no poder asegurar un partido que necesita para salvarse. Sin casi recibir balón, gracias a la acción de un hombre: medio de voluntad, nobleza y honradez deportiva, el Castellón sacaba con un resultado de estrépito un partido difícil sobre el papel. Pero como el equipo era casi un equipo entero, después de aumentar bien un partido.

El peligro del Castellón entró en su equipo sí, así, es que ganando bien y ampliamente los partidos como el de anteayer, apañándose y enajenándose por algunas cosas, a disminuir las cosas nos encontramos en Tercera División. Por eso insistimos en que no se olvide la situación y que se vea cómo enmendarse al conjunto para, ganando un partido fuera, superar esta temporada y poder afrontar la otra con esperanzas mejores, pues Murillo nos está demostrando de nuevo lo que ya sabemos y algunos olvidaron: que es preciso tener jugadores de clase excepcional, sobre un conjunto que con una calidad futbolística aceptable ponga en la cancha una colectividad extraordinaria, que en el campo tiene siempre premio.

EL GRAN RENDIMIENTO DE MURILLO

Murillo es un futbolista ejemplar para equipos modestos como el Castellón. Por lo visto él no tiene pujos de estrella ni soberbia de figura, y sabe al campo a dar todo por el equipo. Solo eso, demostrado con su movilidad extraordinaria, con su tiririr por todos los balones, se ganó ya el público. Además resulta que el estilo de Murillo, eminentemente rematador, da goles también con gran facilidad, lo que al Castellón le estaba haciendo muchísima falta. Y por si esto fuera poco la colectividad de Murillo se ve acompañada cada vez más no

por un migratorio dominio de balón, pero sí con una facilidad en el pase a los extremos que agrada muchísimo al público y que es de una peligrosidad maravillosa para la puerta contraria.

Frente al Baracaldo fue Murillo toda una promesa de eficacia para nuestro inerte ataque. Con el Hércules las promesas se convirtieron en realidad, porque Murillo jugó a temas de rematar. Y jugó bien en muchísimos momentos realizando las tres o cuatro mejores cosas que vimos durante toda la tarde. No le extrañó, pues, al delantero centro que el público se le entregara y le atañiera con aquel calor y con aquella unanimidad que de haberla y servir de acicate a quien tan honradamente sirve su deber profesional.

La ventaja del modo de jugar Murillo es, además de su propio valor y rendimiento, que apañando siempre y moviéndose tanto arriba por desorientar a los defensas contrarios, como anteayer ocurrió. Y esto, que lo supo aprovechar los cuatro compañeros de ataque puede dar lugar a resultados escandalosos, como hubiera podido serlo el domingo si el pobre conjunto del Castellón llega a tener un poco más de altura. Pero, en fin, si no se llegó a la media docena o a los ocho o nueve goles, Murillo no tuvo la culpa pues él llevó el ataque a tirón bruscos pero muy eficaces que bien le merecieron aquellas ovaciones, a las que unimos nuestro más caluroso aplauso a un jugador por noble, valiente y honrado en su puesto bien se ha ganado esta simpatía del público de Castellón.

Una buena noticia

Hemos recibido en nuestra redacción la grata visita del Sr. Míchel Giner de INDUSTRIA DEL AUTOMOVIL S. L. y ha sido la oportunidad de comunicarnos que por la D. O. F. se han sido aprobados un gran número de peticiones de neumáticos para automóviles y camiones de la gran marca CONTINENTAL, y para conocimiento y satisfacción de los adjudicatarios, publicamos a continuación la relación de los favos recibidos.

NOMBRES	MEDIDA	CUPIERTAS	CAMARAS
E. Antonio Chus Ruiz	150 x 40	3	3
D. Alejandro Balaguer	160 x 40	3	3
D. Enrique Ripollés Moya	5.0 x 16	3	3
D. Carmen Pol Abri	600 x 16	3	3
D. Rafael Gil Marín	650 x 16	3	3
D. Ramón Juan Ripoll	4.0 x 17	4	4
D. Francisco Casó	500 x 17	3	3
D. Francisco Blasco	id.	3	3
D. Carlos Mané	id.	2	2
D. Aurelio Fernández Diego	id.	3	3
D. Tomás Ramírez	id.	3	3
D. José M.ª Colom	650 x 17	3	3
D. Cledobald García Cerdán	475 x 18	4	4
D. Leopoldo Balaguer	350 x 19	2	2
José Casó Coll	id.	2	2
D. Carlos Moragas	id.	2	2
D. Francisco Morillo	id.	3	3
D. Carlos Rivero Collazo	34 x 4.5	3	3
D. Pedro J. Gasón Altaba	600 x 20	1	1
D. José A. Monreal Vidal	650 x 20	3	3
Miguel Cerdas Meri	id.	2	2
D. Julian Traves Martí	100 x 20	4	4
D. Plácido Reula Serna	750 x 20	4	4
D. Félix Pérez Polo	id.	4	4
D. Juan Burrás García	id.	4	4
D. José Samuilín	30 x 5	4	4
D. Enrique Gasulla	id.	2	2
D. Julio Villar García	id.	4	4
D. José Antonio Pastor	id.	1	1
D. Pablo Olive Sanrudo	id.	2	2
D. Demetrio Fuster Eixarri	id.	3	3
L. Pascual Sanguesa Cebina	32 x 6	4	4
D. Hijo de J. Armistot	id.	1	1
D. Antonio Balaguer Bilsa	id.	6	6
D. Luis López Vilagrasa	id.	6	6
D. Antonio Casellas	id.	4	4
D. Pablo Olive Sanremá	32 x 6 1/2	2	2
D. Josefa Nos Ripollés	id.	4	4
D. Ana Sánchez Boscán	id.	4	4
D. Miguel Conchales Martí	34 x 7	6	6
D. Francisco Blasco Ori	34 x 7 1/2	2	2
D. Ramón Miralles Montfort	id.	4	4
D. Vicente Ramos Renau	id.	2	2
D. Pedro Gil García	id.	4	4
D. José Giné Forés	36 x 6	4	4
D. Antonio Furió Agustina	36 x 8 1/2	4	4
D. Carlos Tomás Lozano	id.	4	4
D. Antonio Furió Agustina	40 x 8	4	4
D. Francisco Pitarch	10'50 x 20	6	6



Nos permitimos aconsejarles Sres. Transportistas y automovilistas, que cursando sus peticiones por INDUSTRIA DEL AUTOMOVIL S. L., R. Mijares 17-Castellón, les serán equipados sus vehículos con toda rapidez y con neumáticos de la acreditada marca

Continental

CAMPEONATO NACIONAL DE LIGA

18ª JORNADA = 1-2-48

PRIMERA DIVISION

I. G. E. P. F. C. P.	
Valencia	18 12 5 3 41 18 27
Barcelona	18 9 6 3 34 22 24
A. Madrid	18 9 5 4 49 29 28
Sevilla	18 9 4 5 39 25 53
A. Bilbao	18 9 3 6 39 31 21
Oviedo	18 8 3 7 40 27 19
A. P.º	18 7 3 5 41 31 17
Tarragona	18 6 4 8 28 35 10
Madrid	18 6 4 8 29 42 16
Alcoyano	18 6 3 9 27 35 17
Sabadell	18 6 3 9 27 35 17
Baracaldo	18 6 3 9 27 35 17
Levante	18 6 3 9 25 45 11
Malilla	18 5 4 9 33 47 14
Gijón	18 4 4 10 22 47 12
R. Sociedad	18 5 1 12 22 38 11

SEGUNDA DIVISION

I. G. E. P. F. C. P.	
Valladolid	18 11 4 3 37 23 14
Coruña	18 11 2 5 46 19 24
Almería	18 10 1 7 50 33 21
Levante	18 10 0 8 55 46 30
Castellón	18 8 5 7 44 15 15
Murcia	18 7 4 7 29 35 18
Coruña	18 7 4 7 29 35 18
Badajoz	17 7 3 7 32 46 17
Valladolid	17 7 2 8 37 30 14
Ferrol	17 7 2 8 37 30 14
Castellón	18 7 2 9 36 39 14
Levante	18 6 3 9 39 38 13
Córdoba	18 6 3 9 26 36 18
Malilla	18 6 3 9 27 43 13
Granada	18 6 2 10 27 36 14
Baracaldo	18 7 0 11 29 52 14

En cambio el partido nos ofreció la gratísima nueva de ver un gran árbitro y asistir a un curso de cómo se debe arbitrar. Vuelvo a agradecer al Sr. Ferrer, del Colegio catalán, acreditado por el triunfo del domingo anterior en su tarde de debut en Primera División con un partido difícil como fue el del Hércules, y aquí cumplió sobradamente su deber.

Después de principiar el fin del partido el señor Ferrer lo vio todo porque seguía el juego muy cerca, incansablemente, y porque tenía su vista puesta en la jugada. Cosas muy difíciles de precisar, las acciones del señor Ferrer al castigarlos con justicia y autoridad, que correspondía a sus decisiones inapelables para jugadores y público. Y el partido transcurrió como una sola, sin que el árbitro un elemento más en el espectacular, quizá el más importante, pues el público le apuñala como vez que se acababa uno de esos castigos meritorios por la colocación e imparcialidad que demostraba.

Tanto es buen árbitro el señor Ferrer que una de las dos veces que se equivocó, reconoció inmediatamente su error y con ello mereció un tributo más de admiración del público, que también su competencia y ocasión de descanso y al final del partido al mejor árbitro que en muchos años ha pasado por Castellón.

NOTAS DEL PARTIDO

Los equipos se compararon de la siguiente forma:

HERCULES. — Quiéles, Soño, Franco, Ernesto, Robles, Carro, Pastor, Pina, Calviña, Gómez, Montañud y Jover.

CASTELLÓN. — Provinciales, Guillén, G.º, Madurga, Hernández, Santonja, Tito, Amat, Murillo, Balaguer y Asensio.

Sabó el Hércules y Pina soló un buen tiro, pero el Castellón avanzó muy suelto por la izquierda. Pronto cedió un corner el Hércules y apenas iban cinco minutos cuando Murillo hizo un buen cambio de cabeza a Tito, centró sobre puerta, devolvió Quiéles en corto y Asensio esperó el balón en su caída para dejar un tiro durísimo que por alto se coló en la portería, marcando un espléndido gol. El tacto animó al Castellón, que atacó con alegría y repetidamente, aunque el Hércules contrataca dirigido por Pina, jugando mejor sin dar con un remate. Así llegamos a los 23 minutos cuando Madurga sacó bombando, un fauj, contra el Hércules casi en la mitad del terreno Murillo iba bien de cabeza y el balón va hacia el poste, entrando Tito rápido y agrando más la plaza en la red. Un gol bien realizado, que decidió el encuentro al equipo olímpico. No obstante, los azules hacen algunas escapadas y Guillén, y Provinciales se lucen repetidas veces. Con juego preciso pero con gran acción el Castellón se llega al descanso.

En cambio el partido nos ofreció la gratísima nueva de ver un gran árbitro y asistir a un curso de cómo se debe arbitrar. Vuelvo a agradecer al Sr. Ferrer, del Colegio catalán, acreditado por el triunfo del domingo anterior en su tarde de debut en Primera División con un partido difícil como fue el del Hércules, y aquí cumplió sobradamente su deber.

Después de principiar el fin del partido el señor Ferrer lo vio todo porque seguía el juego muy cerca, incansablemente, y porque tenía su vista puesta en la jugada. Cosas muy difíciles de precisar, las acciones del señor Ferrer al castigarlos con justicia y autoridad, que correspondía a sus decisiones inapelables para jugadores y público. Y el partido transcurrió como una sola, sin que el árbitro un elemento más en el espectacular, quizá el más importante, pues el público le apuñala como vez que se acababa uno de esos castigos meritorios por la colocación e imparcialidad que demostraba.

Tanto es buen árbitro el señor Ferrer que una de las dos veces que se equivocó, reconoció inmediatamente su error y con ello mereció un tributo más de admiración del público, que también su competencia y ocasión de descanso y al final del partido al mejor árbitro que en muchos años ha pasado por Castellón.

TERCERA DIVISION. -- IV GRUPO

Buen empate del Segarra en Cuenca

Segarra ha obtenido un valioso punto en Cuenca contra el Conquense, librándose en honorables condiciones para poder clasificarse y aspirar a jugar la liguilla previa pro ascenso a la Segunda División.

La primera parte ha transcurrido sin alterarse el marcador y bajo un dominio alterno.

En la segunda mitad el Segarra ha ejercido mayor dominio y ha ejercido el mayor triunfo al conseguirlo debido a la buena actuación del tiro de Asensio local, que ha conseguido mantener al igual que el Segarra, a puerta cerrada, permitiendo el partido con empate a cero.

El equipo de Vall de Uxó formó con el siguiente once: Aparici, García, Balaguer, Ventura, Ramón, Moreno, Agustí, Tala, Manóes, Vilalta, Tarazona y García Martín.—FEDE.

Más información deportiva en la página siguiente

COMENTARIO A LA JORNADA

LO QUE TODAVIA PODRIA SUCEDER

Muy interesante se vuelve la Primera División. Por la cabeza y por la cola. Porque el Valencia, con todas sus ventajas, ha hecho aqua frente al Español y perdido un punto. Si esto no es más que un día, pronto los merengues lo recuperarán, pero si es indicio de uno de esos periodos de agotamiento circunstancial en los equipos, la lucha por el primer puesto podría ser épica todavía. Porque el Barcelona, con todo y un resultado pobre frente al Sabadell, sigue a los de Metalla muy de cerca y el A. de Madrid, entre tanto, ganó anteayer en Bilbao, con lo que sigue presentándose como serio competidor. Interesante, pues, todavía esta competición por el título.

Por detrás no van las cosas más claras, pues si bien el Gijón y R. Sociedad, anteayer derrotados en Alcoy y Tarragona, respectivamente, están muy hundidos, el Madrid perdió estrepitosamente frente al Celta en el nuevo Chamartín y queda en plena zona de peligro. También sería paradójico que el año de la inauguración del gran campo fuera el del descenso del Madrid a Segunda División. Esperemos que los directivos del equipo central refuercen el equipo de forma que esto no ocurra, porque posibilidades económicas no les faltan. El resto de conjuntos mantienen posiciones en la zona más o menos intermedia.

En Segunda División están las cosas más claras porque Valladolid y Coruña llevan mucha ventaja y no pierden ritmo; y como nadie da la campanada en campo ajeno, las posiciones no varían. Lo mismo que en la cola, de la que solo se puede salir —repetimoslo, porque queda poco tiempo para servirse del consejo— ganando puntos en campo contrario. Por hoy, pese a lo que dice la clasificación corriente, CASTELLÓN y Granada son los peor situados, aunque ganen todos los partidos en casa, salvo que alguno de los otros se hundía. El Mallorca ha perdido un punto frente al Levante, pero aún estamos por granadinos y castellonenses. Aparte de lo cual no conviene olvidar que descienden dos equipos.

El Segarra ha obtenido un punto en Cuenca. No se ha perdido todo y los ayudados de Vall de Uxó deben esforzarse en las próximas decisivas jornadas. — V.

La nueva generación de compositores catalanes: Carlos Suriñach

Por JOAQUIN RODRIGO

HACE pocos meses dedicaba yo a una de las figuras que mejor representa a Barcelona la actual inquietud de la música: me refiero a Javier Montsalvatje. Nombre en aquella ocasión a otro compositor joven, Carlos Suriñach, y de él precisamente quiero ocuparme en este artículo.

Si Montsalvatje sigue la tradición española en el sentido del autodidactismo, no así Suriñach, quien ha vivido algún tiempo en Alemania y se ha formado en Berlín en la academia de Max Trapp, discípulo de Hindemith. Suriñach, pues, por inclinación y por formación (lo segundo es una consecuencia de lo primero), irrumpe en la escena de la música catalana con tendencias que, en punto a nacionalismo o internacionalismo de nuestro arte, equivalen a las que en la generación anterior a él mantuvieron un Pabisa, un Manó o un Gerhardt. Es decir, propugna por el abandono del caro postulado de la música catalana, imbuida hasta sus límites de canción popular, para cabalgar en el escudriño de las grandes formas musicales del pasado o de sus actuales consecuencias, sin preocupación alguna y hasta desprecio u odio de una carta de naturaleza.

secuencia hasta los límites que nuestro mundo español, asaz pacato en esta materia, está dispuesto a consentir sin excesivas displicencias.

Mal se aviene el piano con las tendencias de la última generación germánica; por ello, y por ser la sonatina obra primeriza, revela titubos e indecisiones. Más hecho encontramos el cuarteto, que adolece, sin embargo, de una suerte de compromiso muy difícil de contrar, entre la tendencia expresada y el elemento folklórico. Y precisamente por no buscar mestizaje o mezcla alguna, y por ser obra posterior a las mencionadas, la "Sinfonía Pasacaglia" es la obra mejor lograda de Carlos Suriñach y la que hace de él una de nuestras mayores esperanzas, si el cine o el fácil "ballet" no nos lo arrebatan, como a tantos otros.

"Sinfonía Pasacaglia" es una obra vigorosa y consistente; hay en ella una personalidad que pugna por manifestarse, poniendo en juego una técnica de indudable consideración. Allí se expone un postulado bien defendido y verídico con emoción sincera y expresión viva. Y, precisamente, es lo vivido lo que cuenta en un joven, su capacidad de ilusión y de ilusiones, y esto es lo que Suriñach ya tiene ganado.



EVOCAACION

Por W. FERNANDEZ FLOREZ

NO hay en mi despacho más luz que la de una lámpara portátil, que enfoca las cuartillas. Lo demás queda como perdido y sin confin en el tono azul prusia de la alfombra, de las cortinas, del tapizado de los muebles, del paño que hay bajo el biselado cristal de la mesa. Para trabajar, nada me satisface tanto como hallarme sumergido en ese tono azul prusia; no se interfiere en nuestras ideas; alarga el horizonte, rodea el pensamiento sin chocar con él, nos proporciona una gozosa soledad. Creo que el tono de la habitación donde se escribe es muy importante, y a veces, hasta decisivo.

Los periódicos donde busqué materia prima para esta crónica están ya abandonados en montón confuso. ¿Son los de hoy, los de hace un mes, los de pasado mañana?... Me parece haberlos leído ya y temo volver a leerlos la semana próxima. La actualidad es ahora repetida, temática, continuamente triste y monótona, como los ayes de un enfermo. En Palestina se mata al por menor, en Manchuria se guerra, en Norteamérica se discute el plan Marshall, en Europa se discute el plan Marshall; aquí, allá, acullá, la vida se enciernece, las monedas pierden valor; en voz baja o en voz alta los hombres hablan de la guerra... Debajo de todo esto se adivina la fatigosa e irreducible estupidez humana y se piensa que si el buen sentido se generalizase correrían hacia la convalecencia los muchos y graves males de nuestra época.

Sapicando las planas de estos periódicos hay, muy en pequeño, noticias del temporal, Nieve en el Norte y en las montañas de la meseta; las carreteras de Santander están obstruidas; en los puertos se han izado las señales de peligro y los barcos se refugian en ellos; el fuerte

viento del Noroeste irrita al mar. El viento del Noroeste! ¡Viento conocido... De pronto, en el aislamiento de la habitación donde escribo, me acordé tan vivamente de él, tanto crecieron dentro de mí sus lembranzas, que ya no pude pensar en otra cosa. El viento, en su naturalidad, es un tema, gratisimo, cuando se está modestamente solicitado por huracanes convencionales. La nostalgia embellece ese motivo. En Madrid no hay viento, y quizá ocurra lo mismo en todas las grandes ciudades, en las que la energía del vendaval se quebranta y reparte y deshíchala, al zigzaguear por el serpenteo de calles y callejones. Pero los que hemos vivido nuestra adolescencia bajo su impetu, no lo podemos olvidar, y muchas veces se diría que necesitamos que venga a jugar con nosotros y a repetir aquellas aparatosas hazañas de tales tiempos.

El Noroeste es el más mulloroso entre cuantos salen de los odres de Eolo. Casi es cruel. Hunde sus anchas manos en el agua salada, y la eleva y la deprime y la arroja contra los cascos de los buques. Cuando esto ocurría en mi ciudad natal íbamos a las más batidas zonas de la costa, porque nunca los hombres acertaron a crear un espectáculo igualmente grandioso y bello, y algo había en él de sublime, cuando, sin moralajes, sin palabras, alcanzaba a inspirarnos pensamientos también inefables, que cambiaban para mejor no sé qué actitud del alma. Las olas golpeaban los muros, alteraban las playas, erugíanse como fantasmas coléricos, con sus blancas sábanas de espuma; parecían querer destruir todo para pedir licencia para vender cerveza en su establecimiento. La junta municipal rechazó la petición, basándose en que una taberna era bastante para un pueblo de poco más de cien vecinos. A los pocos minutos Constanz regresó al Ayuntamiento acompañado por tres personas armadas con rifles. Sin pronunciar palabra alguna, todos comenzaron a disparar contra los miembros de la Junta. Tres de los cinco ediles resultaron muertos y uno gravemente herido. A continuación Constanz puso fin a su vida. El único miembro de la Junta que resultó ileso es Alberto Bernsdorf, secretario del Ayuntamiento y propietario de la única taberna que hay en el pueblo. — Efe.

El viento del Noroeste es el más mulloroso entre cuantos salen de los odres de Eolo. Casi es cruel. Hunde sus anchas manos en el agua salada, y la eleva y la deprime y la arroja contra los cascos de los buques. Cuando esto ocurría en mi ciudad natal íbamos a las más batidas zonas de la costa, porque nunca los hombres acertaron a crear un espectáculo igualmente grandioso y bello, y algo había en él de sublime, cuando, sin moralajes, sin palabras, alcanzaba a inspirarnos pensamientos también inefables, que cambiaban para mejor no sé qué actitud del alma. Las olas golpeaban los muros, alteraban las playas, erugíanse como fantasmas coléricos, con sus blancas sábanas de espuma; parecían querer destruir todo para pedir licencia para vender cerveza en su establecimiento. La junta municipal rechazó la petición, basándose en que una taberna era bastante para un pueblo de poco más de cien vecinos. A los pocos minutos Constanz regresó al Ayuntamiento acompañado por tres personas armadas con rifles. Sin pronunciar palabra alguna, todos comenzaron a disparar contra los miembros de la Junta. Tres de los cinco ediles resultaron muertos y uno gravemente herido. A continuación Constanz puso fin a su vida. El único miembro de la Junta que resultó ileso es Alberto Bernsdorf, secretario del Ayuntamiento y propietario de la única taberna que hay en el pueblo. — Efe.

Peró en la ciudad, el viento adquiría cierto carácter más humano. Su violencia presentaba matices de travestida. En el ancho mar desmorozaba los navios de hierro, mientras en la tierra urbanizada se contentaba con divertirse a costa de los débiles criaturas; lo mismo que el terrible mastín estrangula a un lobo y juega con un niño. El viento corría por los tejados, derribaba acaso alguna chimenea y lanzaba lejos contra los raras transeúntes; ponía a graves varones en el trance de correr tras de sus sombreros, y cuando iban a asirlos, los impulsaba otra vez con un soplo inespulado. Esta diablura alcanzaba un éxito de recogido, y también otra, menos respetuosa aún, que consistía en levantar las sayas de las mujeres. Los hombres celebraban la chusca descorsetía, y ellas mismas no podían dominar la risa en el portal donde buscaban amparo contra las ráfagas osadas, rápidas y acosadoras, como faunos jóvenes.

Durante la noche el viento se hacía musical. Silbaba en los múltiples cables, y en toda la ciudad se oía resonar el tambor de los cantiles, que imitaba un cañonazo lejano. Bajo las puertas, el viento aproximaba su hocio para ulular. Y todos los hogares se revelaban entonces más gratos y más amorosos. La cama era más tibia y el vaho de las manjares en la mesa recordaba la neblina en invierno.

El portavoz dijo que en el caso del Irán existe un acuerdo entre los Gobiernos de Teherán y Washington para el adiestramiento de la policía iraníana por una comisión militar norteamericana y para el establecimiento en el Irán de dicha misión, la cual cumple un papel estrictamente interno. En cuanto a la presencia soviética sobre la presencia de envíos de guerra estadounidense en el Estado norteamericano, el Departamento de Estado negó el día 31 al embajador soviético una nota donde se decía que los barcos en cuestión habían entrado en puertos italianos después de recibir la correspondiente autorización del Gobierno de Roma. — Efe.

Mediteráneo PROVINCIA

En la fiesta patronal de Burriana

Del hielo al Cielo

Por JUAN MUSOLES FANDOS

Hay celebra la ciudad de Burriana la festividad de su patrón San Blas. Con este motivo nos complacemos en publicar el siguiente artículo a la vez que deseamos a los burrianeses unas felices fiestas patronales.

El ambiente del tiempo crudo — febrero — es un día peor que otro — la festividad conmemorativa del martirio del glorioso obispo de Segovia, San Blas, trae para la ciudad de Burriana — cobrada bajo su real patronazgo — auras de radiante júbilo; inefable emoción de jornada grande por experimentar.

Alburriana la admirables, ha inculcado a nadie parecen despromovidos estos adjectivos. Bien patente es cuando los justicia. Supo ella crear, encauzar, dar forma definitiva, mudamos decir, a esa espléndida riqueza marañera, factor de promodiosísima importancia para el Eneio español. Por más que en ese sentido se la quisiera reconocer de mérito, poco se le compararía con la titánica labor que para ello fue necesaria — traer en fecundas plantaciones de marañal lo que secanos improductivos eran, casi sin otro medio que el propio vigor físico y una constancia, una tenacidad ejemplares; abrir rutas a un cuantioso erudito de oro, ganando los más importantes metales y fructos internacionales — a magnitud los resultados conseguidos, es decir, la significación prominente de este momento de exortación.

Los índices del Eneio español, esta si que es una auténtica empresa de imperio nacional y del mundo.

Fuerzas determinaron en Enero de 1944 para la Planta castellonense toda, mas en especial por su mayor intensidad, para el término de Burriana, una catástrofe sin precedente ni ejemplo imaginable antes de producirse. Una hecatombe brutal — el más apropiado calificativo — asoló normal golpe a riqueza que tanto costara de crear, tanto de sostener... y tanto beneficio proporcionara al Estado. ¡Cómo duele la sola evocación de aquel panorama desolado, terrible!

Perspectiva más sombría, si que en más pavorosa, imposible borrarla. ¡Qué dolor habría de volver la alegría allí! ¡Cómo restar aquel recuerdo! Solo un milagro podía haberlo, y el nuevo lo hizo la indomable laboriosidad del burrianeses del «burriano», en expresión

más típica. Burriana se marañera por excelencia, y al marañal — y a él — desafiando otras que la tenían ser soluciones más crudas, más rudas, menos desahuciosas. Con sacrificios — y a poco el «Estado» — se le dio el mérito que se quiere el desarrollo, hasta ver, derribación, de las plantaciones nuevas o «baldas» casi a ras de suelo, como hubieron de quedar? — con firmísima decisión, se aplicó al cuidado de los huertos de agua fría hecata dejó un mal para los, sustituyó por plantones jóvenes los árboles que had precisos arrancar.

Ved hoy su pampa. Sonríe ya como antes de la dura prueba. Volvió el follaje a vestir las ramas brotadas, surgen «ozanos» brotes nuevos va apareciendo el fruto. Y con ello el Estado cuenta otra vez con un sector considerable de riqueza que sin las virudes sin el tron burrianeses hubiéramos perdido. O mejor dicho, que lo estaba ya y se recuperó. En definitiva, ese oro — «divisa» — que hace entrar el otro — «la fruta» — que sale, es símbolo, infinitamente más generoso, en el sentido nacional de la palabra, que el haberíamos dedicado estos canp por a otros países, para los que por otra parte, venían condiciones muy problemáticas.

Bajo su epopeya florece el viento nacido del febrero, a modo de celestial prestidigitador, ese San Blas trae para Burriana con sus bendiciones, la insuperable alegría del «burriano» de un gran erudito. Otro vez ruidan sobre el empedrado de sus calles los carros de la «prega» — vida del pueblo, por de todos los hogares — y en el puerto, en ese su magnífico puerto al que falta — «el v» — la sugerencia, a quien corresponde — un busto, una lápida perpetuadora de la gran labor al individual D. Jaime Chicharro Sánchez-Guía, a quien aquel se debe, vuelven a chirriar las poleas de las grúas pasando los ruidos de cajas desde el muelle a los bodegas de los barcos y las sirenas de éstos, al parir rumbo al mundo con tan preciosa carga, a arrancar los escafios en homenaje a la ejemplar «fruta» que así sabe engrandecerse y hacer patria al propio tiempo.

Bendice siempre sus afanes «gloriosos» San Blas, que digno de ello es la Burriana que por su «bendición» adjunto al trono de Dios se eligió Burriana «a «cruces» — calificación más justa no cabe.

Noticias pintorescas para hoy

Un tendero irascible y chulapón... Y un padre cruel y crédulo

Elmer (Minnesota, Estados Unidos), 2. — José Constanz, de 32 años de edad, tendero de profesión, acudió al Ayuntamiento para pedir licencia para vender cerveza en su establecimiento. La junta municipal rechazó la petición, basándose en que una taberna era bastante para un pueblo de poco más de cien vecinos. A los pocos minutos Constanz regresó al Ayuntamiento acompañado por tres personas armadas con rifles. Sin pronunciar palabra alguna, todos comenzaron a disparar contra los miembros de la Junta. Tres de los cinco ediles resultaron muertos y uno gravemente herido. A continuación Constanz puso fin a su vida. El único miembro de la Junta que resultó ileso es Alberto Bernsdorf, secretario del Ayuntamiento y propietario de la única taberna que hay en el pueblo. — Efe.

UN PADRE CRUEL Y CRÉDULO

Abington (Pensilvania, Estados Unidos), 2. — Melvin Mac Neill, electricista, ha sido acusado por la policía de haber cogido a sus tres hijos de los dedos gordos de la mano por haberle desobedecido. Según la policía, Mac Neill cogió a sus hijos de los dedos de la mano, que ató con los cordones de unos zapatos, marchándose segundamente al trabajo. La esposa colocó unas cajas debajo de los pies de los muchachos para que éstos no sufrieran. Minutos antes de regresar el padre, quitó los cajones. Mac Neill liberó a los chicos, a los que eligió por haber «soportado el castigo como hombres». — Efe.

Mensaje del Papa al pueblo argentino

(Viene de la primera.)

este es el primer día del mundo. (Cfr. Mateo, 25-34), y ésta es la hora de Dios. (Cfr. Mateo, 25:1).

Hoy, el mundo navega a la deriva, acaso más que nunca, tras el norte errático de la «libertad». Y la fealdad está acambrando en Dios y en la práctica de sus divinas enseñanzas. Por eso nuestros ojos reclaman apóstoles. Sedlo vosotros pero no olvidéis que a caridad tiene que ser vuestra obligación, porque el que ha de desbarbar ha de ser: «¡Paci aquí se concretarán todos que sois mis discípulos, si os tenéis amor los unos a los otros».

El que regala lo que le sobra, cuánto sencillamente con su deber. El que da lo que le ha merecido, cuánto se eleva sobre el común de los hombres, obrando por la ley inextinguible del egoísmo. Si el gobierno y el poder es cosa admisible, aunque no rara, pero que no podría exigirse todos los días. Serlo el que tiene abundancia, será la forma más elemental de gratitud para con Aquel del que todo procede.

Anadiendo hijos de la República Argentina. Muelísimo os ha dicho el Señor en todos los siglos. Grandes son las necesidades de vuestros hermanos en Europa, que constantemente acuden a la pobreza del Padre común. Alzados el mundo de nuestro noble espíritu, que en ninguna rosa quiere ser de nadie servando. Bien habéis demostrado cuán espléndidamente seáis cumplidores con vuestro deber. En casos de amor, el amor lo debe hacer todo, os decíamos. Vos mismos sobre vuestro propio suelo y en ocasión solemnísimas.

Y ahora os añadimos: Vuestro amor y vuestra caridad lo debe remediar ahora, aunque

UNA PROTESTA RUSA A NORTEAMERICA CADA DIA

(Viene de la primera.)

diplomáticos de esta capital, como parte de una nueva ofensiva diplomática de Moscú contra los Estados Unidos, más que como un ataque directo al Gobierno persa, anuncia el correspondiente diplomático de la agencia Reuters.

Al mismo tiempo —añade— la advertencia hecha a Persia de que el empleo de una misión militar norteamericana y la compra de equipos militares de los Estados Unidos es incompatible con los términos del tratado ruso-persa de 1941, amenaza con reanudar la fricción entre ambos países, latentes desde el pasado mes de octubre, cuando el Parlamento persa rechazó los términos del acuerdo petrolífero, concluido al retirarse el ejército soviético del Norte de Persia, en la primavera de 1946. — Efe.

TODAS RECHAZADAS ENERGICAMENTE

Washington, 2. — Un portavoz del Departamento de Estados Unidos rechazó rotundamente dos de las cuatro protestas formuladas en los últimos días por los soviets. Están sin contestar las protestas relativas a la reapertura de una base aérea de Libia y al vuelo de aviones norteamericanos sobre mercaderes rusos en el mar Amarillo.

El portavoz dijo que en el caso del Irán existe un acuerdo entre los Gobiernos de Teherán y Washington para el adiestramiento de la policía iraníana por una comisión militar norteamericana y para el establecimiento en el Irán de dicha misión, la cual cumple un papel estrictamente interno. En cuanto a la presencia soviética sobre la presencia de envíos de guerra estadounidense en el Estado norteamericano, el Departamento de Estado negó el día 31 al embajador soviético una nota donde se decía que los barcos en cuestión habían entrado en puertos italianos después de recibir la correspondiente autorización del Gobierno de Roma. — Efe.

LA HERNIA

Y LOS TRABAJOS DEL CAMPO

Una hernia resulta el trabajo conllevando la hernia con el SUPER OBTURADOR «HERNIUS» AUTOMÁTICO de más moderna concepción que sin necesidad de tirantes «acercados» buños, peso ni presiones permite los más violentos esfuerzos, movimientos y posiciones SIN NOTARSE QUE SE LLEVA. Bajo medida, molde y goma, fac. (C.S.S. 10071).

VISITA EN CASTELLÓN. Atenderá en Castellón el DIA 6 del etc. de 10 a 1. En su CONSULTORIO del Dr. PESA ARNAU ENMEDIO, 61. EN VALENCIA el DIA 7 del etc. de 10 a 1. En su CONSULTORIO del Dr. NOVELLA, JORGE JUAN, 27.

GABINETE ORTOPEDICO-«HERNIUS»

MONTERRA, 36. PEAL. MADRID-IBILA CATALUSA, 34. PEAL. BARCELONA

NO CONFUNDIRSE CON NOMBRES QUE PRETENDEN IMITAR NUESTRA MARCA.

El Pardo

PRIMERA REVISTA TAURINA DE ESPAÑA

28 PAGINAS EN UNICOMUNICADO PORTADAS EN COLORES

TODOS LOS MIERCOLES PRECIO: 2 PESET.

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

D. Manuel Carrasco Giménez

ESCUULTOR

Que ha fallecido a la una de la madrugada de hoy

A los 69 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad

R. I. P.

Su desconsolada esposa, doña Consuelo Torres Boix; sobrinos, don José Luis, don Manuel y don Alfonso Civera; hermanos políticos, don José Torres Boix y doña Encarnación Parcha Galofre; sobrinas donñas, doña Manolita Bonetón y doña Amparín Vicent y demás familia,

Al participar a sus amistades tan sensible pérdida, les ruegan le tengan presente en sus oraciones y asistan al acto del entierro, que tendrá lugar a las CINCO de la tarde de hoy, desde la casa mortuoria, San Félix 62, hasta el lugar acostumbrado por lo que les quedarán eternamente reconocidos.

Castellón, 3 de Febrero de 1948. (No se invita particularmente).

